
Информация о проверках, проведенных контрольно-надзорными органами
за 2017г.
Муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр
[bookmark: _GoBack]социального обслуживания населения Купинского района»

	№
п/п
	Дата проверки
	Наименование контрольно-надзорного органа
	Выявленные нарушения; срок устранения нарушений, установленный контрольно-надзорным органом 
	Отметка об устранении нарушения 

	1. 
	13.04.2017
	7 МОТОН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области

	Не соблюдаются обязательные реквизиты при заполнении путевых листов, а так же не указывается место осмотра т/с на линию

	Устранено 18.04.2017

	2. 
	06.04.2017
	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области
	Филиал «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов» по адресу: Новосибирская область, с. Медяково, ул. Озерная, д.9:
в личных медицинских книжках сотрудников (Красновой Т.Н., Волкова А.А.,) отсутствуют сведения о профилактических прививках, что является нарушением ст.35 Федерального закона РФ №52-ФЗ от 30.03.1999г. «О санитарно - эпидемиологическом благополучии человека»;
не обеспечено прохождение профессиональной гигиенической подготовки и аттестации сотрудников, деятельность которых связана с питанием, коммунальным и бытовым обслуживанием населения - в представленных личных медицинских книжках работников - поваров, санитарок: Протаскиной О.Н., Маняшиной О.А., Смайловой Е.П., Сенютич Н.М., Шаховой А.А, Захаровой Елены Ивановны, Крингер Л.В., Русинович Н.Л., БугаковойЕ.В., Красновой Т.Н., Нечегиной Т.А. аттестация не пройдена, что является нарушением ст.36 Федерального Закона РФ от 30 марта 1999г. №52 - ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.1. Инструкции о порядке проведения профессиональной гигиенической подготовки и аттестации должностных лиц и работников организаций, деятельность которых связана с производством, хранением, транспортировкой и реализацией пищевых продуктов и питьевой воды, воспитанием и обучением детей, коммунальным и бытовым обслуживанием населения, утвержденной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 29.06.2000г. №229;
мягкая мебель, установленная в помещениях филиала, не имеет съемных чехлов, что является нарушением п.6.2. СанПиН 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
дезинфицирующие средства в ванной комнате не применяются в соответствии, с режимом рекомендованном при грибковых инфекциях, что является нарушением п.8.2 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
не разработало программу производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, что является нарушением п.2.6. СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий;
не осуществляется производственный контроль за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, в том числе посредством проведения лабораторных исследований и испытаний (не представлены протоколы лабораторных исследований), что является нарушением п.2.1, п.2.4. СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий, п.9.1 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
стены в прачечной на высоту 1,8м. не облицованы керамической глазурованной плиткой или иными разрешенными к применению материалами, устойчивым к влажной обработке с использованием моющих и дезинфицирующих средств, что является нарушением п. 5.2. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно- гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания».
Филиал «Стационарное отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов» по адресу: Новосибирская область, Купинский район, п. Советский, ул. Гагарина, 3:
мягкая мебель, установленная в гостиной, не имеет съемных чехлов, что являет нарушением п.6.2. СанПиН 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
дезинфицирующие средства в ванной комнате не применяются в соответствии, с режимом рекомендованном при грибковых инфекциях, что является нарушением п.8.2 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству оборудованию,содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социальной обслуживания»;
не разработало программу производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий, что является нарушением п.2.6. СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий;
не осуществляется производственный контроль за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий на территории производственной площадки, в том числе посредством проведения лабораторных исследований и испытаний (не представлены протоколы лабораторных исследований), что является нарушением п.2.1, п.2.4. СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-эпидемиологических (профилактических) мероприятий, п.9.1. «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно- гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций  социального обслуживания»;
стены в ванной, прачечной, туалете, умывальных зонах на высоту 1,8м. не облицованы керамической глазурованной плиткой или иными разрешенными к применению материалами, устойчивыми к влажной обработке с использованием моющих и дезинфицирующих средств, что является нарушением п.5.2. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
не оборудована в отдельном помещении гладильная (стирка белья и гладильная совмещена в одном помещении), что является нарушением п. 6.7. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»;
не предусмотрен изолятор на две койки с количеством палат не менее двух (мужская и женская), что является нарушением п. 3.9. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания»
	Планируемая дата устранения нарушений 01.11.2017

	3. 
	28.08.2017 – 31.08.2017
	Филиал № 15 Государственного учреждения – Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации
	В нарушение пункта 4 статьи 22 Федерального закона от 24.07.1998 № 125 – ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (далее по тексту – Федеральный закон № 125- ФЗ) допускалось нарушение сроков уплаты сумм страховых взносов в соответствии со статьей 26.11 Закона  № 125 ФЗ., начислены пени за каждый календарный день просрочки, в размере 3,13 руб. 
	Устранено 08.09.2017








