Информация об итогах проверок, проведенных в МАУ «КЦСОН Купинского района» в 2021 г.

С 18 октября 2021 по 29 октября 2021 государственным инспектором Купинского района и Чистоозерного района Новосибирской области по пожарному надзору Дроздовым А.В.  проведена (выездная) плановая проверка в рамках Федерального государственного пожарного надзора. 
             В ходе настоящей проверки установлено: не обеспечена 1 раз в год проверка средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара на предмет отсутствия механических повреждений и их целостности с отражением информации в журнале эксплуатации систем противопожарной защиты на филиале МАУ «КЦСОН Купинского района» «Стационарное отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов. Замок на двери эвакуационного выхода на 1 этаже с западной стороны не обеспечивает возможность свободного открывания изнутри без ключа на здании филиала МАУ «КЦСОН Купинского района» «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов». Пожарный щит, установленный на 1 этаже  филиала «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов» не укомплектован  инвентарем (покрывало для изоляции очага возгорания).
Выявленные замечания устранены: в филиале МАУ «КЦСОН Купинского района» «Стационарное отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов» заведен журнал эксплуатации систем противопожарной защиты и проведена проверка средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара на предмет отсутствия механических повреждений и их целостности с отражением информации в журнале эксплуатации систем противопожарной защиты.
В здании филиала «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов» замене замок на двери эвакуационного выхода на 1 этаже с западной стороны, для свободного открывания  изнутри без ключа. Также необходимым инвентарем укомплектован пожарный щит, а именно приобретено покрывало для изоляции возгорания. 

С 26 октября 2021 по 10 ноября 2021 старшим специалистом-экспертом 1 разряда территориального отдела Управления  Роспотребнадзора по Новосибирской области в Карасукском районе Шелковниковой И.В.  проведена (выездная) плановая проверка в рамках Федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора). 
             В ходе настоящей проверки установлено: не ведутся журналы бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья в филиалах МАУ «КЦСОН Купинского района» «Стационарное отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов», «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов».  
Выявленные замечания устранены: оформлены  журналы бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья в филиалах МАУ «КЦСОН Купинского района» «Стационарное отделение милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов», «Дом-интернат общего типа для граждан пожилого возраста и инвалидов».
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